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1. Para el problema

min pix +pey  Sujeto a: Az®yB=U con A, z,y,0,8>0ya+p<1

a. Solucionar por el método de lagrange.
b. Encontrar la funcién de maximo valor es decir:

E ((x*(aaﬂvplap%ﬁ) 7y*(a757p17p27U)) = plx* +p2y*

. Encuentre 0E/0U.

o

2. Para la funcién h(z,y) = 2%y (x —y — 1).

a. Halle los puntos estacionarios y clasifiquelos.

b. Hallar los 6ptimos globales de h sobre el dominio determinado por las
desigualdades 1 <z <2y 0<y<z-—-1

3.

a. Muestree que la funcién f(z,y,z) = 3riyzzs — ev 3% 4 1p (xzys\/g)
es céncava.

b. De un ejemplo en los R de un conjunto convexo, abierto y acotado.



